

# 巴林否认沙特坦克入境 指责伊朗媒体弄虚作假

中国日报供本报特稿 综合外国媒体报道,巴林政府当地时间2月28日坚决否认了有关沙特坦克进入巴林境内、帮助镇压示威游行者的报道,并指责伊朗媒体弄虚作假。

巴林政府一名发言人2月28日晚间表示,所谓沙特坦克已经进入巴林境内完全是伊朗官方媒体编造出来的虚假新闻。不过,尽管巴林将批评矛头指向了伊朗方面,但伊朗国家电视台下属的PressTV在报道上述消息时表示其来源为埃及的一家报纸。

PressTV当天援引埃及《Al-Masry Al-Youm》日报的消息称,巴林境内多名目击者爆料说,当地时间2月28日18时45分左右,15辆坦克运输车通过法赫德国王大桥从沙特进入巴林境内,每辆运输车上都载有两辆坦克,全长25公里的大桥为此一度对外关闭,禁止其他车辆通行。

报道还分析说,尽管目击者不能确定坦克的用途,但考虑到巴林当前的局势,这一事件显然极不寻常。巴林反对派领导的游行

示威已经持续了将近两个星期,目前仍无任何缓和迹象。2月26日,在防暴警察与示威者发生流血冲突以后,巴林军方已经将车辆撤出了示威者聚集的珍珠广场,示威者则准备发起更大规模的抗议活动。

此外,沙特方面传出的强硬表态也引发了外界关于沙特可能“出兵”巴林的担忧。未经官方证实的消息称,沙特高官不久前曾对美国政府表示,为了保护正处于困境中的巴林政府,在必要时沙特将“进行干预”。(柳洪杰)

## 涉嫌论文抄袭丑闻 德国防部长辞职



古滕贝格(资料照片)

新华社柏林3月1日电 涉嫌论文抄袭丑闻的德国国防部长古滕贝格1日在柏林发表声明,宣布辞去国防部长职务。

古滕贝格当天中午在国防部召开新闻发布会,请求总理默克尔免去其国防部长的职务。正在出席汉诺威信息及通信技术博览会的默克尔事先已接到古滕贝格的辞职申请。

古滕贝格在声明中说,如果媒体只将注意力集中在他的个人问题上,而忽视身在前线的德国官兵,他将无法承担起国防部长的责任。

大约两周前,德国媒体曝光古滕贝格在博士论文中大量引用他人文章,而未注明出处,存在严重抄袭现象。随后,古滕贝格承认论文撰写过程中存在严重错误,但拒绝辞职。经过调查,拜罗伊特大学2月23日宣布取消古滕贝格的博士学位头衔。

现年39岁的古滕贝格是德国最受欢迎的政界明星之一,于2009年10月开始担任德国国防部长。

# 英国流浪汉“鸠占鹊巢” 业主忍气吞声吃闷亏

中国日报供本报特稿 据英国《每日邮报》2月27日报道,英国人约翰·布朗价值百万英镑的新房近期被一群流浪汉强占,令人不解的是政府却为这些人提供法律援助,而布朗只能在门外请求他们离开。



布朗在伦敦价值百万英镑的房子。



布朗通过门上的信箱口与占屋者交谈。

### 强占空房形成产业

去年年底,36岁的布朗在伦敦为妻子和两个年幼的女儿买了一栋有5个卧室的房子,并进行装修,不料,一群来自法国、西班牙、波兰和本国的流浪汉却抢先一步搬入。据悉,像这种强占他人空房的现象在英国并不罕见,一个相互分享信息以强占空房的占屋者大军正在形成。

这些流浪汉通过网络交换情报,在被驱逐之前,不断地从一栋空房子搬入另外一栋空房子。

在英国,只要不使用武力强行打开房门,入住别人的空房并不是违法行为。一个名叫“占屋者咨询服务”网站就吸引了许多占屋者,很多人在此交流如何避开警报进入房子等技巧。

一用户说:“我能帮助你开锁和加锁。我有自己的工具,价格可协商,质量有保证。”有人则在上面寻求帮助进入伦敦的一栋房子:“过几天我想搬入海格特公墓附近的一所房子,如果你能立即一同搬入,可能的话帮我开锁,这有点棘手,给我打电话……”

### 法律对业主不利

因为强占布朗先生的房子的这些流浪汉是欧盟居民且处于失业状态,因此他们符合政府的相关规定,能够得到司法协助与布朗打官司。

而当地法庭称,因技术问题,无法让这些人在24小时内搬出房子。法庭要等6周才能下驱逐令。布朗的两个女儿分别只有2岁和4岁,他们一家去年12月买下该房子重新装修的同时,住在附近的一个公寓。

布朗说:“他们居然有法律援助,我工作而且缴税,却处于不利的位置。”

占屋者还在布朗房子的窗户上贴着一则法律公告,上面提到任何未经允许进入房子的人可能要面临6个月的牢狱之灾和5000英镑的罚款。一位邻居说:“他们比我们享有更多的权利。他们熟知相关法律,而且之前就在这一地区的房子住过。”邻居们对布朗说流浪汉们是强行进入房子的,但布朗却无法证明这一点。在拿到驱逐令之前,他必须出庭5次。

据了解,自英国经济开始衰退以来,流浪汉强占空屋的情况越发严重。英国司法部发言人证实,他们正在研究是否能够完善法律从而给予业主更多的保障。(蔡东海)  
(本栏图片均据中国日报网)

## 我已从利比亚 撤出约3.2万人

据新华社北京3月1日电 截至3月1日14时,我已从利比亚撤出迄今我了解掌握的绝大部分在利中国公民,累计约32000人。其中约9000人已回国,约21000人暂时安置在第三国,约2100人正在赴第三国途中。

目前,我在利比亚东部和中西部人员已基本撤离完毕,在南部还有约3000人也将搭乘我国军机及外航包机于日内撤离,暂时安置在第三国人员很快将搭乘中国政府包机回国。

# 看本地信息 只上洛阳网

- **权威身份:** 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:** 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。“洛阳社区”人气火爆, 注册会员超26万人。
- **核心优势:** 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- **荣耀见证:** 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618

地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼